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Μυστικά που ΔΕΝ αποκαλύπτουν οι κομμωτές
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Ο κομμωτής είναι και ο «εξομολόγος» μας. Μάλιστα, οι ….κουβέντες του 
κομμωτηρίου είναι κάτι σαν την επίσκεψη στον ψυχολόγο.

Ποιος όμως αποκαλύπτει περισσότερα; Ο πελάτης ή ο κομμωτής; Μάλλον ο πελάτης θα φαντάζεστε 
και επειδή έχετε δίκιο, ήρθε η ώρα να σας αποκαλύψουμε μερικά από τα «ανείπωτα» μυστικά των 
κομμωτών.

Ποιός είπε ότι όσοι έχουν λεπτές τρίχες πρέπει απαραίτητα να έχουν και κοντά 
μαλλιά; Αυτός ο μύθος μάλλον έχει στοιχειώσει χιλιάδες κοριτσάκια που θέλουν 
μακριά μαλλιά και οι μητέρες τους επιμένουν στο…καρέ επειδή πολύ απλά τα 
μαλλιά τους είναι πολύ λεπτά για να τα αφήσουν μακριά.

Οι κομμωτές πάντως επιμένουν ότι αν τα μαλλιά σας είναι λεπτά αυτό δε σημαίνει 
αυτόματα ότι δεν πρέπει να είναι μακριά.

Όσο και αν υποστηρίζετε (έντονα μάλιστα) ως πελάτης, ότι «εμένα δε με νοιάζει, 
εσύ είσαι ο ειδικός. Κάνε ότι θέλεις στα μαλλιά μου», παραδεχτείτε το ότι εννέα 
στις δέκα φορές θα επέμβετε στο κούρεμα με ατάκες του στυλ «μην κόβεις τόσο 
πολύ ή μη τα χτενίζεις έτσι» και ένα σωρό ακόμα οδηγίες προς τους ειδικούς, που 
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κατά τ’ άλλα εμπιστεύεστε …τυφλά.

Ντεκαπάζ, λευκαντικό και αποχρωματισμός είναι το ίδιο. Όσο και αν 
ωραιοποιήσετε τη λέξη, το αποτέλεσμα δεν αλλάζει. Αν θέλετε τα σκούρα μαλλιά 
σας να γίνουν πιο ανοιχτά, πρέπει να χρησιμοποιηθεί…ξεβαφτικό προϊόν, άρα 
οξυζενέ.

Ο άγραφος κανόνας των κομμωτών λέει ότι «αν είναι η πρώτη φορά που έρχεστε 
στο κομμωτήριό μου, μη κλείνετε ραντεβού το Σάββατο». Όσο βολικό και αν είναι 
για σας, η αλήθεια είναι ότι είναι εφιάλτης για τον κομμωτή και ο λόγος είναι 
απλός: το Σάββατο συνήθως είναι η πιο πολυάσχολη μέρα σε ένα κομμωτήριο, άρα 
δε θα μπορέσει ο κομμωτής να σας αφιερώσει το χρόνο που χρειάζεστε.

Άρα, αν έχετε κλείσει ραντεβού σε νέο κομμωτήριο, πρώτη φορά, Σάββατο και 
έπειτα δεν ξαναπήγατε γιατί δε σας άρεσε η δουλειά που σας έκαναν, ίσως να μην 
έφταιγαν οι ικανότητες του κομμωτή αλλά το …timing.

Να θυμάστε ότι η καλύτερη τακτική για τα μαλλιά σας πριν χρησιμοποιήσετε 
ισιωτικό ή οποιοδήποτε άλλο εξάρτημα που έχει ζεστό αέρα, είναι να τα 
στεγνώσετε πολύ καλά με το σεσουάρ. Σε αντίθετη περίπτωση, όταν δηλαδή τα 
μαλλιά σας έχουν ακόμα υγρασία, η καυτή θερμοκρασία θα καταστρέψει την τρίχα.

Εάν μάλιστα, έχετε βαμμένα μαλλιά, που έχουν… υποστεί ξανθυντικά προϊόντα (π.χ 
για αποχρωματισμό) καλό είναι να τα ενυδατώνετε με κάποιο μετάξι ή σιλικονούχο 
προϊόν, για να προστατεύσετε όσο το δυνατόν περισσότερο την τρίχα.

Επειδή και οι κομμωτές άνθρωποι είναι και κάνουν λάθη, στην περίπτωση που το 
χρώμα που επιλέξατε είχε μία διαφορετική απόχρωση από αυτή που περιμένατε, 
υπάρχει περίπτωση ο κομμωτής σας είτε να ξέχασε να αγοράσει τη συγκεκριμένη 
απόχρωση είτε πάλι να ξέμεινε.

Ό,τι και αν ισχύει, μην περιμένετε να σας το πει. Μάλλον θα φτιάξει μία παρόμοια 
δική του σύνθεση.

Μπορεί οι κανόνες να λένε ότι πριν βάψετε τα μαλλιά σας καλό είναι να μην τα 
λούσετε, κυρίως για να μην ανοίγουν οι πόροι της κεφαλής, αλλά αυτό σε καμία 
περίπτωση δε σημαίνει ότι πρέπει να πάτε στο κομμωτήριο μέρες άλουστοι και με 
λιγδωμένα και ανακατεμένα μαλλιά.

Απλά, λουστείτε το περασμένο βράδυ και μη βάλετε προϊόντα styling πάνω τους.

Η διαδικασία που κάθεστε στο λουτήρα παραπέμπει αν μη τι άλλο, σε ένα 
χαλαρωτικό μασάζ. Και αυτό ακριβώς είναι. Μην αυταπατάστε ότι σας λούζουν 



στο κομμωτήριο με τον ίδιο τρόπο που το κάνετε εσείς σπίτι σας. Απλά βάζουν 
σαμπουάν στα μαλλιά σας και έπειτα το ξεπλένουν…και αυτό δεν είναι πραγματικό 
λούσιμο.
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